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ALTERNATIVA C 

Resolução: Considerando os percentuais na tabela: 

𝑥 + 𝑦 + 𝑥 = 100 (%)   ⇒    2𝑥 + 𝑦 = 100   (𝐼) 

 Quantidade de pessoas entre 10 a 24 anos que leem em média 3 minutos: 
3𝑥

100
 5000 

 

 Quantidade de pessoas entre 24 a 60 anos que leem em média 5 minutos: 
5𝑦

100
 5000 

 

 Quantidade de pessoas a partir de 60 anos que leem em média 12 minutos: 
12𝑥

100
 5000 

Média de leitura das 5000 pessoas é 6min: 

3𝑥 5000
100

+
5𝑦 5000

100
+

12𝑥 5000
100

5000
= 6  

150𝑥 + 250𝑦 + 600𝑥 = 30 000  

750𝑥 + 250𝑦 = 30 000   (: 250) 

3𝑥 + 𝑦 = 120  (𝐼𝐼) 

De (I) e (II): 



 
 

2 

{
2𝑥 + 𝑦 = 100
3𝑥 + 𝑦 = 120

  

𝑥 = 20 

⇒ 2𝑥 + 𝑦 = 100 ⇒ 2 ∙ 20 + 𝑦 = 100 ⇒ 𝑦 = 60  

 

 

 

 

 

 

 

 


